



Балтийский луч

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ПО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 4/11, 15 июля 2014 года
Газета Ломоносовского района
Низинское сельское поселение

Новостройки в Низино

Удивительное дело: любим мы порассуждать на «горячие» темы, глобально мыслить в масштабах страны, а то, что происходит буквально под боком, многих из нас мало интересует. К примеру, тема вымирания русской деревни. Сколько высокопарных слов сказано по этому поводу, сколько нелестных слов произнесено в адрес действующей власти. А приехали бы те, кто больше всех кричит, в Ломоносовский район Ленинградской области, в Низинское сельское поселение, да посмотрели бы, как живут и развиваются низинские деревни, как появляются новые или преобразуются, такие как Троицкая Гора, Узигонты. Тогда, может быть, пришло бы понимание, что корень зла не в самой власти, а в том, как она распоряжается данными ей, власти, полномочиями. В Низино, во всяком случае, определённо есть, чем гордиться. Особенно в деле возрождения российской деревни – красивой, современной, устремлённой в будущее. О том, как развивается Низинское поселение и чего ждать жителям в самое ближайшее время, читайте в нашем выпуске.



Микрорайон «Ванино» в деревне Узигонты.

Итоги и перспективы

Оглядываясь назад, можно увидеть сотни решений и событий, которые определили вектор развития Низинского поселения на ближайшие годы. Уже почти забылось, в каком состоянии пять лет назад находилась территория поселения, страдавшая от тотального недофинансирования: изношенные коммуникации, критический дефицит энергетических мощностей, разбитые дороги, ветхий жилой фонд. Чтобы справиться с социально-экономическими проблемами, которые в последние пять лет стояли перед поселением и районом, требовались своевременные решения и их оперативное исполнение.



социально ориентированным, и более половины его средств направлялось на социальные сферы: образование, здравоохранение и социальную защиту населения.

Сегодня Низинское поселение является одним из самых динамично развивающихся в Ломоносовском районе во многом благодаря тому, что пять лет назад удалось активизировать разработку основных градостроительных документов и инвестиционный процесс в сфере строительства. Низинское поселение стало первым в Ленинградской области, которое разработало генеральный план (примечание: для всей территории) и утвердило его ещё в 2010 году. Кроме того были последовательно утверждены Правила землепользования и застройки всех населённых пунктов и промышленных зон, что позволило всем собственникам рациональней использовать свои земельные участки.

Известная аксиома «строительство жилья – это развитие района» продолжает действовать и сегодня. Поселение прирастает новыми деревнями, что является приятной редкостью не только в области, но и во всей стране. Огромная работа проведена и в сфере благоустройства: решается вопрос об асфальтном или гравийном покрытии большинства не столь давно разбитых дорог местного значения, решена проблема с уличным освещением, созданы парковки для транспорта у многоквартирных домов, установлены скамейки, газонные ограждения, построен ряд детских и спортивных площадок, планируются новые.

Реконструируется водопропускное сооружение (что, как показали недавние события, чрезвычайно актуально) через реку Чёрная по дороге Ольгино-Владимировка. Работы будут закончены в самое ближайшее время за счёт средств местного бюджета и резервного фонда губернатора Ленинградской области.

Улучшение жилищных условий населения было и остаётся

одной из приоритетных задач совета депутатов и администрации Низинского поселения. Находящиеся на территории аварийные дома сегодня под особым контролем администрации. В рамках программы расселения ветхого жилья в Низино строится новый современный жилой дом, куда переселятся жители 10 аварийных многоквартирных домов поселения, а это порядка 118 человек. Всего в поселении более 50 семей стоят в очереди на улучшение жилищных условий.

В 2010 году была осуществлена газификация большинства индивидуальных жилых домов в деревне Низино (Щемилловка). Нельзя, однако, оставлять без газа остальные дома в этом микрорайоне Низино, поэтому работа должна продолжиться. Сейчас осуществляются проектные работы по газификации Санино, Марьино, Ольгино, Владимировки. Уже разработан и находится в стадии экспертизы проект газификации деревни Узигонты.

Продолжение – на 2-й странице.

Последние пять лет работы администрации Низинского сельского поселения и совета депутатов (2-го созыва) были посвящены главной цели – созданию благоприятных условий для развития территории, а также масштабным преобразованиям, направленным на качествен-

ное улучшение жизни жителей. В результате грамотно проводимой финансово-экономической политики бюджет поселения – по доходам и расходам – за эти годы вырос с 27 до 135 миллионов рублей. Важно отметить, что даже в сложных финансовых условиях наш бюджет всегда оставался



Итоги и перспективы

Окончание.

Начало – на 1-й странице.

Повышение качества жизни, сокращение бедности, поддержка материнства и детства были и остаются главными задачами социальной политики администрации и совета депутатов Низинского сельского поселения. Материальная помощь оказывается всем участникам Великой Отечественной войны (и лицам, к ним приравненным), инвалидам первой группы, детям-инвалидам, малоимущим, гражданам, попавшим в тяжёлую жизненную ситуацию, и другим категориям, нуждающимся в социальной защите. Семьям Низинского поселения, в которых рождается третий ребёнок, выплачивается единовременное пособие в размере 50 тысяч рублей. Для сравнения, в области эта цифра составляет 33 тысячи рублей. Награждаются также жители поселения – победители различных конкурсов и соревнований. В целом грамотно работала комиссия по социальным вопросам (председатель – Малеева Светлана Михайловна).

В рамках областного закона Ленинградской области №105-оз «О бесплатном предоставлении гражданам земельных участков» 6 семей в Низинском поселении уже получили земельные участки под строительство индивидуальных жилых домов. Ведётся работа, чтобы и другие семьи из этой

же очереди получили землю в самое ближайшее время.

За последние пять лет выросло и финансирование сферы образования. Чтобы малышам и сотрудникам детского сада №7 с ласковым названием «Ласточка» было комфортнее заниматься и работать, в прошлом году провели ремонтные работы, купили оборудование для пищеблока, а также в целях безопасности установили пожарную сигнализацию.

В школе Низинского поселения тоже заботятся об учёбе, безопасности и комфорте учеников: проведён капитальный ремонт кровли, а также внутренних помещений. Строительство исключительно за счёт местного бюджета рядом со школой многофункциональной открытой спортивной площадки не только преобразовало процесс физического воспитания в школе, но и позволило отвлечь детей и молодёжь от чердаков, подвалов, подъездов. Полагаем, что хорошие условия для учёбы – важное условие и для получения высоких знаний, что подтверждают снова выпускники нашей школы. В прошлом году наша учительница Надежда Фёдоровна ДОЦЕНКО завоевала титул «Учитель года» Ленинградской области. В этом году из 8 золотых и 3 серебряных медалей по всему району (а это целых 15 поселений) две получили наши прекрасные выпускники: Анна НОВИКОВА

(золотая медаль) и Полина КОТИВЕЦ (серебряная медаль). Полагаю, что следует выразить искреннюю признательность за благородный, но и нелёгкий труд с молодёжью всем нашим педагогам и директору нашей родной школы – Ирине Павловне МУЛЛОДЖАНОВОЙ.

Особое внимание всегда уделялось развитию дополнительного образования как важному фактору формирования личности ребёнка, раскрытию его индивидуальности, а также снижению негативных последствий незанятости детей и подростков в свободное от учёбы время. В поселении активно работают центр детского творчества, центр информационных технологий, центр молодёжной политики, физической культуры и спорта, а также другие учреждения. Каждый ребёнок здесь сможет проявить свои творческие способности и найти занятие по душе.

Культурная жизнь поселения тоже не остаётся без внимания. Низинцев не только развлекают на местных праздниках, но и стараются привлечь в качестве полноправных участников мероприятий. И, надо отдать должное низинцам, они с энтузиазмом поддерживают начинания своей власти.

Когда полномочия по контролю деятельности дома культуры и библиотеки были переданы муниципальным районом на мест-

ный уровень, Низино, наконец, смогло контролировать субъекты сферы культуры и досуга. Решение позволило местному муниципалитету в тесном контакте с дирекцией дома культуры принять участие в долгосрочной программе «Социальное развитие села до 2012 года», а также федеральной программе «Культура России». Одним из результатов этой работы стала проводимая на ваших глазах масштабная реконструкция здания дома культуры. Хотелось бы, чтобы строители не подвели, и население смогло встретить новый 2015 год уже в преобразованном здании нашего главного очага культуры.

В ближайших планах администрации и совета депутатов Низинского поселения стоят задачи по дальнейшему улучшению инвестиционного климата, содействию развитию жилищного строительства, улучшению социальной и транспортной инфраструктуры. Будут своевременно решены задачи по газификации деревень, а также расселению ветхого аварийного жилья.

Важной проблемой, которую только предстоит решить, является развитие первичной медицинской помощи. В Низинском поселении обсуждается строительство отдельной медицинской амбулатории, которая решит вопрос не только приёма пациентов со всех населённых пунктов поселения, но и нахождения нуждающихся в стационаре.

Поистине с душой о нуждах и проблемах инвалидов заботятся руководители Ломоносовской

районной и Низинской первичной организации всероссийского общества инвалидов Ирина Дмитриевна ЕГОРОВА и Ольга Ивановна ГАЙДОМАКОВА, получающие всестороннюю поддержку совета депутатов и местной администрации.

Ещё одним направлением развития поселения в ближайшие годы станет реализация программы развития физической культуры и спорта. Низинское поселение славится своими спортивными традициями, и власти делают всё для того, чтобы подрастающее поколение смогло их продолжить. Может, и в этом причина, что наши спортсмены уже не первый раз становятся победителями летних спортивно-туристических слётов молодёжи Ломоносовского района под прекрасным девизом «Молодёжь за здоровый образ жизни».

Сегодня администрация прорабатывает вопрос перевода в муниципальную собственность спортивной площадки в Жилгородке между домами 2, 3 и 7, и строительство новой с современным покрытием. С администрацией района продолжается согласование о передаче нам трёх земельных участков в деревнях Санино, Ольгино, Владимировка для организации и там детских (спортивных) площадок.

В планах также укрепление материально-технической базы реконструированного дома культуры, проведение мероприятий для жителей поселения, активное их вовлечение в культурную жизнь Ломоносовского района.

Заплаток не будет

ДОРОГУ В ЖИЛГОРОДКЕ ЖДЁТ ПОЛНОЦЕННЫЙ РЕМОНТ

Жители Низинского поселения уже и не надеялись, что когда-нибудь удастся привести в порядок участок региональной дороги. Он давно стал головной болью не только для местных жителей, но и для тех, кто приезжает в поселение на работу.

Когда покрытие пришло в негодность, некоторые водители автобусов маршрута №360 стали заявлять, что просто откажутся возить людей по разбитой проезжей части. Во-первых, это опасно для жизни и здоровья пассажиров, да и автомобильная техника недолго выдержит глубокие ямы.

Проблема решалась в июне 2014 года у губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко, когда к нему на личный приём для решения актуальных для поселения вопросов попросились глава МО Низинское поселение С.В.Никончук и и.о. главы местной администрации Е.В.Клухина. По заявлению главы региона, участок областной дороги в 700 погонных метров внесён в программу капитального ремонта, а средства выделены из областного бюджета. Согласно плану, приступить к ремонтным работам подрядная организация должна уже в конце июля этого года. Жители надеются, что все работы не затянутся и завершатся до осени.

В списке проблем Низинского сельского поселения разбитые дороги могли бы стоять на первом месте, однако местные жители составили свой собственный рейтинг.

1. Шилом воду не нагреешь

Первое место в рейтинге проблем низинцев по праву занимают обеспечение горячей водой и теплоснабжение. Из-за постоянных перебоев на бывшей военной

котельной бывало, что жители пос. Жилгородок несколько месяцев могли сидеть без горячей воды. Хотя летом вопрос не стоит настолько остро, впереди отопительный сезон, и проблема требует скорейшего решения.

Решение проблемы: чтобы обеспечить зимой качественное теплоснабжение и горячее водоснабжение, в находящейся котельной запланированы ремонтные работы, которые начнутся уже этим летом. Завершиться они должны в начале осени.

2. Деревня на острове

Не только засухи, но и наводнения, оканчиваются, бывают в Низинском сельском поселении. Шингарское озеро хоть и питает своей водой всемирно известные петергофские фонтаны, однако для жителей деревень Ольгино и Владимировка достопримечательность связана, прежде всего, с постоянной угрозой подтопления или размыва дорог вследствие обильных дождей или таяния снегов после снежной зимы. Путепровод между Ольгино и Владимировкой старый, с объёмами не справляется, вот и подтапливает периодически местные деревни. Чтобы не допустить превращения их в острова, принято решение по реконструкции путепровода.

Решение проблемы: ремонт путепро-



Светофор в деревне Санино.

вода уже близится к завершению. Как рассказали в администрации Низинского поселения, увеличены как количество, так и диаметр труб. Все работы должны завершиться до конца июля.

3. Эх, дороги...

Хоть дороги и не на первом месте в Низинском поселении, однако всегда они оставались одним из самых проблемных вопросов. Например, из-за отсутствия проезжей части от Ольгино до Владимировки сегодня даже документально не поставлен вопрос об организации автобусного движения между этими населёнными пунктами. Администрация поселения неоднократно обращалась в правительство Ленинградской области с просьбой о ремонте участка дороги.

Решение проблемы: администрация губернатора совместно с местным отделением партии «Единая Россия» поддержали решение о выделении средств из резервного фонда губернатора для строительства асфальтированной до-

роги. Когда появится проезжая часть, тогда у местных органов власти появится право ставить и вопрос с продлением маршрутов общественного транспорта до деревни Владимировка.

4. Светофор как памятник

Именно так отзываются местные жители о светофоре, который установили в конце 2013г. в деревне Санино. Аварийно-опасный перекрёсток из-за плохой видимости и напряжённого автомобильного движения уже давно требовал регулировки. На радость жителям светофор появился, но ситуация не изменилась. Специалисты дорожного комитета Ленинградской области светофор так и не включили по причине недоработки технических условий документации «Петродворцовой электросети».

Решение проблемы: глава поселения С.В.Никончук и местная администрация инициировали вопрос о решении этой проблемы в правительстве Ленинградской области. Светофор должен начать свою работу летом сего года.



ИСТОРИЯ В ДЕТАЛЯХ: Церковь святой мученицы царицы Александры

История Низино прослеживается с XV века. «Поповский приход» – так в шведских реестровых книгах и на картах значилась местность, также известная как Попова гора. Как шведа погнали из этих мест, так и название шведское, неблагозвучное – Паппингонбо – переделали на наш, русский манер – Бабий Гон.

Главной достопримечательностью Низино, куда, в первую очередь, ведут своих гостей местные жители, является церковь святой мученицы царицы Александры.

Храм был назван в честь супруги римского императора Диоклетиана Александра, которая отреклась от языческих богов и приняла христианство, за что была отправлена своим мужем на смерть.

Есть версия, что место под будущий храм присмотрел лично государь Николай I. Строительство храма поручили гениальному русскому архитектору Андрею Ивановичу Штакеншнейдеру, потому что кожевников дел мастера из Брауншвейга.

Получив в апреле 1851 года рапорт на создание проекта храма, Штакеншнейдер за несколько месяцев подготовил проект, и уже в августе того же года состоялась торжественная закладка будущей церкви в присутствии императора Николая, членов его августейшей семьи, высоких сановников и местного крестьянства. В основание фундамента был заложен камень, привезённый из дальних берегов Иордана, и памятная плита с серебряными и золотыми монетами и надписью: «Повелением императора Николая I заложена церковь на Бабигонах, близ Петергофа, во имя Святой Благоверной царицы Александры, лета 1851, августа, 11».

Вот что пишет очевидец этого события, литератор и просветитель генерал-майор Александр Фёдорович Гейрот: «Государь Николай Павлович 11 августа 1851 года, совершая закладку церкви на Бабьем-гоне во имя св. мученицы и царицы Александры, ска-

зал со слезами на глазах: «Благодарю Господа, что сподобил меня совершить закладку этого храма; Бог то знаешь, придёт ли мне увидеть его оконченным». Государь как будто предчувствовал, что скоро неумолимая смерть пресечёт деятельную его жизнь, посвящённую для блага и славы России».

Стилистически церковь представляет собой смелое смешение различных архитектурных стилей, чем так славился Штакеншнейдер. Тут и византийская пышность, и древнерусские мотивы. Например, колокольня, внешне напоминающая по силуэту древнемосковский храм, с её шатром, унизанным русскими «кокошниками». В присутствии же Николая I и членов его семьи завершилось и освящение храма по окончании строительства в августе 1854 года.

Ещё много событий хранит история церкви святой мученицы Александры. Во время своих визитов в Петергоф храм на Бабигонах обязательно посещала последняя русская императрица Александра Фёдоровна. Пережил храм и революцию, и богослужения в нём продолжались до 1940 года. Выстоял храм и в период лихолетья Великой Отечественной войны, подвергаясь вражеским бомбардировкам и артиллерийским обстрелам. Пришлось в послевоенные годы побыть храму и овощехранилищем.

Второе возрождение уникальная церковь пережила в 1991 году, когда была возвращена Епархии. По завершении кропотливой работы реставраторов в 1998 году после длительного перерыва в храме была совершена Божественная Литургия, а с 1999 года в церкви совершаются регулярные воскресные богослужения.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ЗАСУХА В НИЗИНО

Да, именно так можно охарактеризовать ситуацию, сложившуюся в деревне Низино. Казалось бы, какая может быть засуха в такую почти осеннюю погоду, когда через день накрапывает дождик? Но дело в том, что именно это время было выбрано руководством компании «ЛОКС» для проведения ремонтных работ на трубопроводе холодного водоснабжения в Низино.

22 июня компания известила местную администрацию об аварийной ситуации на магистральных сетях и о планировании технического отключения подачи холодной воды в связи с ремонтными работами с 24.06 по 27.06.

И 27 июня, когда жители находились в уверенности, что вода вечером будет, изношенные коммуникации нанесли ещё один удар по низинцам. Случилось непредвиденное: прорыв трубы в Разбегаево. А в воскресенье, 29 июня, они снова прорвались.

Надо ли говорить, что всё это время жители посёлка оставались без холодной воды и ждали информации о ходе работ по ликвидации аварии, как сводок с фронта. Объективности ради надо сказать, что компания «ЛОКС»

тоже не сидела сложа руки, принимала все усилия для ликвидации аварии с таким рвением, что, по слухам, чуть не утопили трактор.

Увы, несмотря на героические усилия локсовцев, после ликвидации второго прорыва, восстановить давление на трубопроводе не удалось. Мало того, через несколько дней случился... третий прорыв! Тут уж, конечно, встретились все. Прошла серия совещаний на разных уровнях по координации различных служб, подключили СМИ, подтянули телевидение.

К ситуации подключилось и местное отделение партии «Единая Россия». Под таким прессом руководители «ЛОКС» пообещали «окончание строитель-

монтажных работ ко 2 июля» и начало постепенного, под небольшим давлением (во избежание дальнейших прорывов) заполнения водой десятикилометрового отключенного участка.

Хотелось бы особо отметить действия местной Низинской администрации в такой экстремальной ситуации. Она совсем не растерялась и не сидела сложа руки, надеясь на русское «авось» и специалистов ЛОКСа. Было незамедлительно обеспечено снабжение водой жителей Низино, пострадавших от неожиданной засухи, посредством доставки автоцистернами. Руководители поселения лично выезжали на место аварии и контролировали ситуацию на месте, в режиме «горячей линии» держали постоянную связь

А.В. ИВАНЕЦ,
заместитель главы администрации по ЖКХ
Ломоносовского района Ленинградской области:

«Как говорится, не было бы счастья, да несчастье помогло. Проблему водоснабжения в Низино решат в самое ближайшее время. Ситуацию под контроль взяло правительство Ленинградской области в лице вице-губернатора по жилищно-коммунальному хозяйству Юрия Пахомовского. Буквально на днях состоялось оперативное совещание, на котором принято решение о выделении средств для развития этой территории и предотвращения последующих аварий».

С.В. НИКОНЧУК,
глава МО Низинское сельское поселение:

«Низинское поселение заинтересовано не только в решении технической проблемы, которая возникла. В первую очередь, важно развитие всей водопроводной сети. Сегодня у нас массово развиваются территории жилой застройки, строятся новые деревни, и, конечно, все хотят быть обеспеченными качественной питьевой водой».

с лицами, ответственными за устранение аварии, требуя отчёта по ходу работ, оказывали посильную помощь в рамках своих возможностей и полномочий.

В общем, делали всё возможное, чтобы жители Низино 5 июля встретили праздник своего посёлка с хорошим настроением, улыбками и с...холодной водой.

Много славных традиций у жителей деревни Низино. Помимо бережного отношения к историческому прошлому поселения, архитектурным достопримечательностям, депутаты и сотрудники администрации вместе с жителями создают и новые традиции, пытаются привнести в трудовую, повседневную деревенскую жизнь немного тепла, доброты и хорошего настроения.

День Низино



Одной из таких устойчивых традиций стал, безусловно, праздник день деревни. В этом году, 5 июля, праздник состоялся, несмотря на пережитые жителями поселения проблемы с отключением воды, и, казалось бы, совсем не праздничное настроение. Но уж такие неунывающие люди живут здесь и местная власть в деревне, что совместными усилиями не только добились ликвидации аварии, свалившейся как снег на голову, но и ещё провели праздник с задором, фантазией и интересными конкурсами.

В конкурсе «Коса-девичья краса» народ определял обладательницу самых длинных волос в деревне. Были и спортивные силовые состязания, где особо отличился директор местного дома культуры Андрей Викторович БОНДАРЬ, конкурс на лучший букет, собранный вручную (магазинные в конкурсе не участвовали), выставка низинских рукодельниц – в общем, всего интересного и не перечислишь.

Украшением праздника, конечно же, стал ещё один предмет гордости местных жителей и известный всей Ленинградской области хор русской народной песни «Сударушка». В 2010 году мы отмечали 50-летний юбилей этого исключительно талантливого и трудолюбивого коллектива. Особая благодарность художественному руководителю дома культуры Надежде Фёдоровне ПАРФЕНЮК и руководителю хора Николаю Николаевичу КВИТКО.

Порадовали своей выправкой, удалой и умением наши казаки под руководством атамана – жителя деревни Сашино ЖИЛКИНА Сергея Ивановича. В планах казаков – организовать на постоянной основе активное участие во всех массовых мероприятиях нашего поселения, а также в обеспечении

правопорядка.

Благодаря стараниям администрации, совета депутатов МО Низинское сельское поселение и местного отделения партии «Единая Россия» никто из победителей конкурсов, состязаний и просто активных участников праздника не остался без подарка.

Остаётся добавить, что праздник праздником, а жители Низино помнят ещё о нерешённых проблемах, болеют душой за родное поселение, и сами не намерены сидеть сложа руки. Вот что говорят уважаемые жители деревни, к чьему мнению прислушиваются низинцы:

Ольга Ивановна ГАЙДОМАНОВА, с рождения жительница Низинского сельского поселения, предприниматель, кандидат в мастера спорта по санному, лыжному спорту:

«Не могу находиться в стороне, всю жизнь занималась общественной работой. Была депутатом сельсовета во времена СССР, инструктором в детской комнате милиции, где занималась трудными подростками. Вижу общественную деятельность как ответственность, бескорыстие, честность по отношению к людям. «Сказал, значит, делай!». Но надо понимать, что «всё и сразу» не бы-

вает. И, конечно, как председатель первичной организации районного общества инвалидов призываю к максимальной внимательности и участию к жизни этих людей, к реальной помощи (у меня самой работают два инвалида), и вообще больше тепла и заботы пожилым, больным людям. Давайте делать хорошие дела вместе!».

Елена Викторовна ГРАЧЁВА, член общественной организации «Низино», театрал и любитель чтения:

«Я всей душой прикипела к Низино, знаю все его проблемы, знаю пути решений этих проблем, и для меня, как матери троих детей, приоритетом являются семейные и детские проблемы поселения. Горжусь своим непосредственным участием в установке детской площадки, строительстве стадиона и реконструкции дома культуры. Ещё много идей по развитию и благоустройству мест для молодёжи, чтобы можно было заниматься спортом, саморазвитием, привлечь сюда тренеров спортивных секций, преподавателей музыкальных, танцевальных кружков».

Владимир Анатольевич АНФИНОГЕНОВ, староста деревни Санино, выпускник ленинградского института железнодорожного транспорта:

«Знаю проблему газификации деревни не понаслышке, три года посвятил её решению. Чрезвычайно большая и трудная в её решении проблема! Однако совместно с администрацией постепенно, шаг за шагом, движемся в сторону её решения. Своё личное участие в жизни поселения вижу в том, чтобы в каждый деревенский дом пришёл газ, и в обязательном порядке – восстановление резервной системы снабжения водой деревни Низино».



ПОСЕЛЕНИЮ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ

Не зря говорят, что факты, как известно, вещь упрямая. Если верить цифрам, то Низинское поселение сегодня одно из самых динамично развивающихся не только в Ломоносовском районе, но, возможно, и во всей Ленинградской области. О том, как этого удалось достичь и чего ждать жителям в будущем, в интервью рассказал глава Низинского сельского поселения Степан Владимирович НИКОНЧУК.

– Степан Владимирович, судя по представленным итогам, Низинскому поселению есть чем гордиться?

– Да, сегодня низинцы много чем могут гордиться. Поселение живёт, развивается, прирастает новыми деревнями. Мы рады тому, что у нас создаются новые населённые пункты. Например, на карте появилась деревня Троицкая Гора. Сегодня там работает техника по освоению площадки. Развивается и территория в деревне Узигонты. Продолжается строительство группы жилых многоквартирных домов в Низино («Мандарин»). В целом, повышение инвестиционного климата и содействие строительству на территории поселения – это колоссальная кропотливая работа, огромный труд, который зачастую не виден простым обывателям. Разработка документации, её утверждение – процесс долгий, но именно он становится основой для создания необходимой инфраструктуры в поселении и повышения комфорта жизни наших жителей. В последние годы нам удалось совершить огромный скачок в развитии. С 1993 года – 20 лет! – в поселении ничего не строилось, а сегодня мы с радостью видим, как преобразуется Низинское поселение в самых разных сферах деятельности.

– А видят ли жители эти изменения?

– Безусловно. Чего мы достигли и насколько эффективно работали, жители могут судить по тому, как изменилось поселение за последние пять лет. Сегодня поселение начинает занимать в общественном сознании место, которое справедливо заслуживает, ведь удалось сделать главное – переломить негативное отношение и доказать, что всё меняется в лучшую сторону.

– К сожалению, не во всех поселениях Ломоносовского района сегодня удаётся слаженно работать совету депутатов и администрации. Достижения Низинского поселения – это плод совместной работы депутатского корпуса и исполнительной ветви власти?

– Каждая ветвь власти у нас решает задачи с учётом их конкретных полномочий. Но мы сумели выработать такой подход, что совет депутатов и местная администрация в интересах населения едины в решении всех основных задач, и это хорошо. Можно сказать, что в этом смысле мы сумели избежать синдромов некоторых наших соседей. Есть также резон отметить, что в области проводится конкурс на лучшую работу представительных органов, и совет Низинского поселения дважды получил второе место в Ленинградской области среди муниципальных образований. По итогам 2013 года мы были единственными в районе, получившие такую оценку и почётную грамоту законодательного собрания Ленобласти. Отличается также администрация в плане финансово-бюджетной деятельности. Бухгалтерия местной администрации по исполнению бюджета заняла в 2010 году 3-е место в Ленинградской области. Для нас это, в первую очередь, признание профессионализма сотрудников, которые работают на благо Низинского поселения.

– Степан Владимирович, к чему стремится власть поселения? Какую главную цель Вы как глава видите?

– Наша задача – это не стучать в грудь кулаком, а делать конкретные дела. Совместными усилиями предстоит решить ещё много вопросов по социальной поддержке населения и стать лучшим поселением в Ломоносовском районе в сфере благоустройства поселения – нашей малой Родины.

– А Вы критично относитесь к собственной работе, работе совета, администрации и подведомственных учреждений?

– Конечно, без ошибок больших и малых не обходится ни одно дело. Но поверьте, мы – самые большие критики самих себя. Самой большой нашей недоработкой считаю, что мы не смогли повлиять на реализацию областного закона №105-оз о бесплатном предоставлении земель определённым категориям жителей непосредственно поселения. Но нельзя не видеть при этом и объективную причину: полномочия по реализации этого областного закона полностью принадлежат району.

Мы благодарны и нашим критикам, но одновременно и просьба: критикуя что-то, желательно предлагать и пути или меры по решению тех вопросов, которые вы считаете проблемой. Если большинство населения нам доверяет, то органам власти надо и впредь будет решать задачи, которые наметили, ведь наша цель – сделать всё для того, чтобы поселение развивалось и процветало. Желательно также, чтобы действующее ныне положение о мерах социальной поддержки населения было продолжено и в делах нового совета депутатов.

Особая просьба: вносите нам предложения для своевременной подготовки и организации достойного чествования в 2015 году наших ветеранов (участников ВОВ и лиц, к ним приравненных) – году 70-летия великой победы. Наши дорогие ветераны на полях войны и труда в поселении заслужили это.

Интервью вела Е.ГОРШКОВА.